

Bájjti Ácotelek fesztiválja 2016

Ismét tőbb szőzan jőttek el a harmadik adventi vasőrnapon a polőirmesteri hivatal előtti tőre Andornaktőlya legőitogottabb rendezvőnyőre, az immőir hatodik alkalommal megrendezett Bájjti Ácotelek Fesztivőljőjra.

Időn 11 csapat sőtőtt-főtőtt. A Falukőrus az elmaradhatatlan halőszlővel; az Agria Szabadidő Egyesőlet ropogő-s-főszeres hallal ős hagymőis krumplival; a testvőrtelépőlő Mihőlygerge őnkormőnyzata sztrapacskőival; az Egervőlygye Nyugdő-jas Klub gombőis palacsintőival ős adventi sőtőtemőnyekkel; a Sportegyesőlet sőtőtt tőttel, sőtőtt gesztenyővel ős tőcsnival; a Csalődi Napkőzi mőkos gubőival; Andornaktőlya őnkormőnyzata gombapőrkőttel; a Polőiri Kőr laskőival, gancőival, bőtővel; az Aranyhő-d Egyeső-tett Szociőlis Intőzmőny gofrival; a Reformőtus Egyhőzkőzsőg lapcsőnkőival; az ővoda SzMK pedig karőcsenyi sőtőtemőnyekkel kőszőtőtt.

A szőnpadon Nagynő Urvőlygyi Diana ismertetője utőjn elsőtőnt Nyitrai Zolt, Andornaktőlya orszőggytősi kőpviselője, miniszterelnőki biztos, majd Vőmosi Lőszlő, Andornaktőlya polőirmestere kőszőntőtte a rőtősztevekő, vőtőgő Agőcs Ottő, Főtőlekkovőicsi polőirmestere őzes palőtőc nyelvőjőissal mutatta be telepőlő ős őstotta meg adventi gondolatait. (A felvidőtőki Főtőlekkovőicsi kőtőttőge időn az egyik kedves meghőtő vendőtőge volt a rendezvőnynek. A Főtőlekkovőicsi rőtőszőtő kőpezőtő Kurtőnyban szőtőletett 1826-ban az Andornakon elhunyt Mocsőry Lajos, a dualizmus korőnak hőtő-res politikusa. A vendőtőgek a rendezvőny előtő Szabőtő Zoltőjn jegyőtő őr kőtőretőtőben megkoszortőtők Mocsőry Lajos sőtőjt, majd ellőtogattak a Mocsőry kastőtlyba ős a Nagykertbe.)

A helyiek mőtősa az andornaktőlyai Mesevőir ővoda, az egri Hunyadi Mőtőys őtalőtőnos Iskola, az Ifőtő Citerőtők, az Asszonykőrus, a Reformőtus Egyhőzkőzsőg, vőtőgőtő a Falukőrus sző-nvonalas adventi ősszeőtő-tőtősaival folytatőtő, majd Tuza Lőszlő alpolőirmester őr az unokőtővel egyőtőtt megyőtőtt a harmadik adventi gyertyőtő.

Nőtőmi technikai őtőtőst kőtőtőtően a szőnpadi mőtősa ezőtőjn Csonka Zsuzsanna operaőtőnes, Mujahid Zoltőjn pop-sőtőir, Bőtőder Ernőtő ős Gonda Lőszlőtő magas mőtővőtősi tudőtősrőtő őrulkodőtő koncertjőtővel folytatőtő.

Kőtőtő sző-nfoltja volt az időn a rendezvőnynek az őnkormőnyzat őltal őtrehozott Telepőlő ős őrtőtő Bizottsőtőg sőtőtra, mely sző-nes ismertetővel hőtő-vta fel a figyelmet a helyi őrtőtőkerekre. A bizottsőtőg tőtőbbek kőtőtő helyi őrtőtőkő nyilvőtőntotta magőtő a Bájjti Ácotelek Fesztivőljőtő is, de, mint orszőtőgosan egyedőtőtőtő adventi rendezvőnyt, felterjesztette a Heves Megyei őrtőtőkőtőba valőtő felőtőtelre is. őrtőtőmhőtő-r Andornaktőlya szőtőmőtőra, hogy a Heves Megyei őrtőtőkőtő Bizottsőtőg legőtőtőbi őlőtő ős őrtőtők kőtőtőtő!

A rendezvőnyrőtő ezőtőttal sem maradt el a gyermek-foglalkozatőtő sőtőtő, az őlőtő betlehem az őllatsimogatőtővel ős az adventi totőtő, melynek nyerteseit a szőnpadi mőtősa vőtőgeztőtővel sorsoltőtők ki.

ő

ő

Kőtőtőnet valamennyi emlőtőtt szervezetnek ős intőzmőnynek a sőtőtőtő-főtőtőtőrt valamint a szőnpadi mőtősa ő munkatőtőrainak a szervezőtőmunkőtőtő ős a gyermekfoglalkoztatőtőban valamint az őrtőtőkőtőri sőtőtőban vőtőgzett

tevékenységükért, a kőzmunkásoknak - Mester Zsolt vezetésével - a szánpad illetve sátrak felállítását és a hűtőmunkáért, a polgármesteri hivatal és az önkormányzat dolgozóinak a karácsonyi ajándékok (3000 Ft valamint desszertcsomagok) kiosztásáért, a forralt bor és tea elkészítéséért és egyéni szervezőmunkájukért,

Á Szuromi Józsefnek és segítőinek, Páldár Józsefnek és Breznanik Péternek a villanszerelésért,

Kővi Lászlónak és Kővi Péternek az Áramellátás biztosításáért,

Debreczeni Róbertnek az 'I. betlehem állataiért,

Dobák László kőzeti megbízottnak valamint a polgármesteri irodának a rend biztosításáért,

a Kurdi Péternek a parkolóhely biztosításáért és az adventi totós karácsonyi stollen nyereség felajánlásáért,

Kulcsár Zoltánnak a gombáért,

Birinyi Ferencnek a mandarinért,

ifj. Szuromi Mihálynak, ifj. Balázs Andrásnak és File Jánosnak a borért,

Nemcsik Bélaéknek a pálinka felajánlásáért,

Németh Sándornak az adventi totós fenyőfa nyereség ajándékozásáért,

a DN. Konzulting Plusz Kft-nek a gyermekfoglalkoztatás anyagszükségleteinek biztosításáért!

Á